
HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“ 
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr 

tel  +3851 1 4810-833, fax  +3851 1 4875-447 
 

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za 
sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s 
planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa 
izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu. 

 

HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO “ZAGREB-MATICA“ 
vodi Vas na trodnevni planinarski izlet  

Premužićeva staza 
01.- 03.05.2026. 

 

 
Foto: Alan Čaplar 

 
Premužićeva staza, po mnogima najljepša planinarska staza u Hrvatskoj, građena kao suhozid, 
pravo je remek djelo planinarske arhitekture. Duga je 57 kilometara a proteže se hrptom 
Velebita od Zavižana do Baških Oštarija. U sjevernom dijelu prolazi kroz Nacionalni park 
Sjeverni Velebit, između Hajdučkih i Rožanskih kukova, stroge rezervate prirode. Bez velikih 
uspona, uz dobru kamenu podlogu, omogućuje svim ljubiteljima prirode prolazak kroz 
netaknutu prirodu, čarobne pejzaže i zadivljujuće vidike. 
Naš plan je, polako upijajući velebitske ljepote, prehodati Premužićevu stazu u tri dana, uz dva 
noćenja. 
 
Prvi dan: sastajemo se u 6.00 sati na istočnom parkiralištu Velesajma, raspoređujemo se po 
autima i vozimo prema Baškim Oštarijama. Stižemo u Baške Oštarije oko 8.30, ostavljamo 
automobile pokraj hostela. U 9:30 nas Dragec prijevoz ukrcava i vozi do Zavižana. Stižemo u 
Zavižan oko 11.30 te čim prije krećemo na turu. Hodamo prema Alanu, uz opcionalno 
penjanje na Gromovaču. Noćimo u kućici pastirskih stanova na Alanu. Kućica ima kuhinju u 
kojoj ćemo spremiti večeru i prespavati. Duljina hodanja – oko 6 sati. 
 
Drugi dan: startamo rano iz Alana nakon doručka, ručamo iz ruksaka. Dan završavamo u 
planinarskom domu Ravni dabar, gdje nas čeka večera. Ovo je najdulja dionica, hodanje će 
trajati 10 sati.  
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Treći dan: doručkujemo, zatim polako hodamo do Baških Oštarija. Na cilju se okrepljujemo u 
hostelu te po želji možemo se odvesti do Karlobaga namočiti noge ili se odmah vraćamo u 
Zagreb. Hodanje oko 4 sata. 
 
Težina: kondicijski zahtjevno, hoda se oko 60 km u tri dana (prvi dan oko 15 km, drugi dan 
oko 30 km, treći dan oko 15 km). Teren nema velikih uspona ali je tehnički umjereno 
zahtjevan radi kamenite podloge (K2-K3/T2) 
 
Oprema: vreća za spavanje, podloga za spavanje, rezervna odjeća, šešir, sunčane naočale, 
krema za sunčanje, čvrste planinarske cipele, naglavna svjetiljka, osobni dokumenti, važeća 
planinarska iskaznica 
 
Hrana i piće: ponijeti hranu za dva dana, prvi dan nositi tri litre tekućine, kasnije nadopuna u 
Alanu, drugu dan na izvoru prije Skorpovca, i na Ravnom dabru 
 
Udio u trošku izleta na bazi 12 planinara: 52 eura 
 
Dodatni troškovi koji se plaćaju direktno pružatelju usluge: 
Dragec prijevoz – 20-25 eura, ovisno o ukupnom broju polaznika 
Ulaznica za NP Sjeverni Velebit  - 5 eura 
Noćenje u pastirskim stanovima - cca 16 eura 
Noćenje u Ravnom dabru - 12 eura + moguća večera i doručak po dogovoru 
 
Prijave i informacije kod vodiča: Maja Petrlić, 092 1699 826, maja.petrlic@yahoo.com 
 
Organizator: HPD „Zageb-Matica“ 
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